

中影领衔出品、发行影片 《星河入梦》预售开启 发布“梦中梦”版预告及“马上买票”版海报



本报讯 2月9日,中影领衔出品、发行影片《星河入梦》正式开启预售,并发布“梦中梦”版预告及“马上买票”版海报,解锁影片的全新剧情线索。影片以“近未来虚拟梦境”的新鲜设定,在科幻叙事与视听表达上实现创新探索,填补了档期的科幻类型空白。预告从飞船爆炸的紧急危机切入,彪哥(王鹤棣饰)与思蒙(宋茜饰)被迫穿入他人梦境,开启一场追查幕后推手的刺激冒险。每一处细节都暗藏伏笔,密集的信息颠覆原先认知,原来这场梦境之旅,远不止“副本闯关”那么简单。同步发布的“马上买票”版海报则视觉冲击力十足,浓烈的色彩碰撞出独特的节日氛围。该片由中影集团董事长傅若清担任总监制,韩延执导,王鹤棣、宋茜领衔主演,祖峰、罗海琼主演,汪铎特别出演,将于大年初一全国上映,现已开启预售。

《星河入梦》此次发布的“梦中梦”版预告,用层层梦境嵌套的叙事,揭开了飞船危机背后暗藏的多重人物关系与剧情反转。彪哥与思蒙不仅要面对良梦世界的崩塌,还要穿梭在一个个“梦境副本”中打捞线索、拼凑真相。但在梦境中,现实与虚拟的边界彻底模糊,每个角色的身份立场虚实难辨。技术总工老白(祖峰饰)伤口位置的偏差抛出了“记忆篡改”和“身份造假”的双重疑问;思蒙妈妈(罗海琼饰)的亲昵态度与思蒙“从没有妈妈的陪伴”的认知形成强烈反差;软件工程师葛洋(汪铎饰)的梦境窃取,更是抛出了“梦中梦”的全新谜团。来自空虚中的警告接踵响起,究竟谁才是布局全局的始作俑者、三人是否存在某种关联,每



一个细节都成为锁定幕后推手的关键信息。在这场梦境冒险中,彪哥与思蒙既要面对梦境的挤压,还要处理信息的过载,让影片的可看性再度升级——不仅有“双人开黑”的趣味性,“解锁副本”的新鲜感,更有“真假梦境”的冲击力。

影片同步释出的“马上买票”版海报则以绚烂烟花为底色,营造出既梦幻又灵动的“赛博梦境”。海报中央,像素拼接而成的马似乎要跃出屏幕,彪哥和思蒙也与其一同并肩向前,喜迎新春;老白、思蒙妈妈和葛洋错落在四周,夸张的表情和动作同样吸睛。而背景的“大年初一 梦啥有啥”和“暴富”等标语,更是让春节氛围直接“拉满”。浓烈的霓虹色彩和喜感的人物,既充满新年的热闹欢乐,又兼具梦境的奇幻游戏感,将影片“年轻人特供科幻爽片”的特质直观地传递给观众。该片讲述了近未来,虚拟梦境系统“良梦”问世,人们可以在自

电影《拼桌》定档3月14日



本报讯 日前,电影《拼桌》宣布定档3月14日,并发布“拼好爱”版预告与“酒肉情侣”版海报。预告中由王传君饰演的程序员陆拾叁,和由江疏影饰演的图书编辑张嘉怡,因为一次午饭拼桌邂逅成为了饭搭子,在不断解锁更多美食的经历下,俩人在一次的同频中逐渐“煲”出不一样的感情。

电影以当代职场人的视角聚焦饮食生活,在内卷内耗不断加重的当下,如果说还有什么事情值得我们好好对待,那或许就是“爱”与“美食”。陆拾叁与张嘉怡的爱情,是快节奏生活里文火慢炖出来的真挚感

(杜思梦)

悬疑电影《天才游戏》定档清明

本报讯 悬疑电影《天才游戏》近日发布“玩家请就位”版预告和“玩点刺激的!”版定档海报,宣布定档4月4日全国上映。

《天才游戏》由程亮执导,彭昱畅、丁禹兮领衔主演,讲述了穷途末路的刘全龙(彭昱畅饰),被富家公子陈伦(丁禹兮饰)选中,卷入一场充满诱惑的“身份游戏”。向前三是唾手可得的顶配人生,后退是无法挣脱的现实牢笼,诱惑与危机暗涌,真实与谎言交织,交易之中似乎暗藏杀机。当身份互换的齿轮转动,两位少年究竟是被迫入局,还是主动沉沦?一场换命赌局,悄然开启。

“玩点刺激的!”定档海报以冷峻深邃的蓝紫色为主色调,画面中央,一把弓箭凌厉地将空间一分为二,箭锋处血滴将落未落,暗指平静表面下涌



建白杨文化传媒有限公司联合出品,为上海文化发展基金会市重大文艺创作资助项目。(影子)

春节档合家欢电影 《熊出没·年年有熊》开启预售

本报讯 春节档合家欢电影《熊出没·年年有熊》2月9日正式开启预售,同步发布的影片全新海报中,“熊强”三人组并肩伫立屋顶,共赏漫天烟花的画面满溢团圆年味,与新春适配度“拉满”。今年《熊出没》首次将中式奇幻题材搬上大银幕,且是春节档唯一讲述过年的影片,“熊强”组合将继续陪伴观众在欢声笑语

和感动中度过新春。

该片由华强方特(深圳)动漫有限公司、浙江横店影业有限公司、中国电影产业集团股份有限公司、天津猫眼文化传媒有限公司、华夏电影发行有限责任公司、大麦娱乐(北京)有限公司等联合出品,大年初一全国上映。

(杜思梦)



《喜欢上“欠欠”的你》北京首映

本报讯 2月6日,电影《喜欢上“欠欠”的你》在北京举行首映礼。监制孙霏,主演秦霄贤、王影璐、陈昊明齐聚现场,与观众共同见证这部讲述当代年轻人“钱情双债”式爱情故事的首映。该片将于2月14日正式上映,截至目前,全国已有1500家影院将开展“花海拥吻”特别场观影活动,助力“春节前的最后一场约会”。

电影中,张若愚和贾琼真实、“不悬浮”的感情线在首映礼现场也引起观众广泛共鸣。在面对观众关于“成家不易”的感慨时,秦霄贤以影片中结尾处的台词“我给你不了一个别墅,但可以给你一棵树”为例表示:“爱就是尽己所能给她最好,爱是互相扶持着,走向越来越好的生活。”女主角王影璐也表示:“张若愚是贾琼生活的调味剂,也许他们两个人没有很多钱,但是张若愚带贾琼感受到了这个世界的鲜活和自由,让她能毫无负担的说出‘我累了’,这其实是一件非常温暖的事情。”主演陈昊明赞同“爱不一定要用无数次的争吵和无法割舍的痛苦来展示,那些细碎的生活就是我们爱的影子”。

放映结束后,许多观众坦言,这部作品打破了爱情片常见的浪漫滤镜,真正触及了当下年轻人面临的生存压力与情感焦虑。一位在外打拼的观众感慨:“贾琼从小城镇来到大城市拼命赚钱、扎根的样子,几乎就是我们很多人的写照,电影没有美化这种挣扎,反而让那份努力显得格外珍贵。”影片中这些真实可感的细节,让不少观众映后仍在讨论:“这不止

是一部爱情片,更像一面镜子,照见了我们自己。”《喜欢上“欠欠”的你》由苏州火花闪耀娱乐有限公司、青岛沙波影业有限公司、唯喜(苏州)文化发展有限公司、无锡火花影业有限公司出品;由翁子光编剧、导演,秦霄贤、王影璐领衔主演,陈昊明、西门飘飘主演,海清、马天宇、张天爱、范明、鄂靖文特别出演。(杜思梦)



爱情电影《藏地情书》开启预售



本报讯 近日,由万玛才旦监制并编剧,久美成列执导,蒋浩担任总制片人,屈楚萧、郎天领衔主演,马苏领衔主演的爱情电影《藏地情书》开启预售并发布“暧昧心事”版终极预告。

终极预告中,毛铭基(屈楚萧饰)与傅真(郎天饰)将暧昧期克制却汹涌的爱意诠释得淋漓尽致,两人的眼神与肢体动作中都掩藏不住对彼此的喜欢,每一次目光交汇都令人心动不已。影片讲述了毛铭基与傅真在一次西藏的短途旅行中浪漫相遇,他们在彼此的守护与照顾中互生情愫,但面对即将结束的旅程和无法预见的未来,究竟是应该将这份情感尘封在记忆深处,还是遵从自己的内心勇敢奔赴?在这个

关键的分岔路口,他们不得不做出人生中重要且艰难的选择题。

《藏地情书》改编自真实爱情故事《藏地白皮书》。电影原型夫妇从相识至今23年仍然相爱如初,在越来越多年轻男女习惯回避爱、不敢表达爱的当下,影片的出现让人们重拾爱的勇气与信心,相信灵魂共鸣、思想同频的爱情不仅存在于童话中,也真实且具体地发生在我们身边。

该片由凤凰传奇影业有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、爱奇艺影业(北京)有限公司、西藏影视文化有限公司、厦门羌天舜日影业有限公司、北京凤凰传奇有限公司出品,2月14日全国上映。

(杜思梦)

太空惊悚电影《太空异种》发布口碑特辑

本报讯 近日,太空怪兽惊悚题材电影《太空异种》发布口碑特辑。

特辑中,不少观众称赞电影《太空异种》为“不可错过的惊悚佳作”。有观众认为,影片用有限的预算,完成了一次令人惊喜的“太空突围”,无论是怪物首次现出诡谲真身,还是决战高潮戏份的音画压迫,都超出了观众对

一部小成本国产惊悚科幻片的预期。也有观众肯定了影片毫不拖沓的叙事节奏与直给式的惊吓设计,没有冗长的文戏,而是在开场不久便将观众与船员一同抛入绝境。怪物突袭、绝境逃亡、人性抉择,用最直接的视听语言,引爆最高浓度的肾上腺素冲击。更有观众称赞影片的科幻元素切实地

融入了叙事,构建了一个值得玩味的“人性实验室”,实现了“怪物惊悚”与“人性惊悚”的双重恐惧。

《太空异种》由兰州未来新影文化科技集团有限责任公司独家出品;由朱凌峰执导,魏璐、林妍柔、柳扬、王铭领衔主演。

(杜思梦)

《爱乐之城》将于2月14日重映

本报讯 由达米恩·查泽雷执导,瑞恩·高斯林与艾玛·斯通主演的影史爱情经典《爱乐之城》日前定档2026年2月14日在中国大陆重映。此次重映同步发行IMAX版本,将于2月7日至2月13日期间,在37座城市展开限量点映,让影迷们提前重温这场跨越十年的光影之梦。

自2016年上映以来,《爱乐之城》以其复古华丽的歌舞叙事、直击人心

的情感表达和深刻的现实主题,成为全球观众心中“爱情与梦想”的象征。影片在豆瓣8.4分的高分口碑持续发酵,十年间《City of Stars》的旋律传唱不息,米娅与塞巴斯蒂安的逐梦故事,早已成为关于“爱与成长”的精神印记。十年过去,这部电影不仅未被时间淡化,反而因无数人的情感投射而愈加珍贵。

此次重映,IMAX版本特别加持

——格里菲斯天文台的浩瀚星空、赫莫萨海滩的落日余晖、高速公路上的百人歌舞长镜头,都将在大银幕上纤毫毕现;米娅裙摆的复古花纹、塞巴斯蒂安钢琴上的木纹肌理、城市霓虹的渐变色彩,每一处细节都清晰到仿佛触手可及;交响乐团演绎的经典旋律,将通过沉浸式音响系统精准传递,让《City of Stars》的悠扬曲调直击心灵,带来临场感与沉浸感。(花花)